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Antwort
des Ministeriums der Finanzen

auf die Kleine Anfrage des Abgeordneten Carl-Bernhard von Heusinger (BUNDNIS 90/DIE GRUNEN)
- Drucksache 18/8741 -

Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Die Kleine Anfrage — Drucksache 18/8741 — vom 9. Februar 2024 hat folgenden Wortlaut:

Das Land fordert seine Kommunen mithilfe verschiedenster Férderprogramme in den unterschiedlichsten Bereichen. Dies stirkt

die kommunale Selbstverwaltung und hilft dabei gleichwertige Lebensbedingungen in ganz Rheinland-Pfalz zu schaffen. Auch die

Stadt Koblenz profitiert in hohem Umfang von diesen Férderungen aus dem Landeshaushalt.

Vor diesem Hintergrund frage ich die Landesregierung:

1. Welche Mafinahmen bzw. Vorhaben sind seit Beginn der 18. Legislaturperiode mit welchem Férderbetrag der Stadt Koblenz
bewilligt worden und wie hoch ist die Gesamtsumme der Bewilligungen?

2. Welche dieser Bewilligungen sind im Einzelnen seit Beginn der 18. Legislaturperiode in welcher Hohe ausgezahlt worden?

3. Fiir welche Vorhaben bzw. Mafinahmen der Stadt Koblenz, die noch nicht bewilligt worden sind, liegen der Landesregierung
derzeit Forderantrige in welcher Groflenordnung vor (bitte je Ressort darstellen)?

4. Welchen Bearbeitungsstand haben die jeweiligen Férderungen?

Das Ministerium der Finanzen hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit angefiigtem Schreiben beantwortet.
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Kleine Anfrage des Abgeordneten Carl-Bernhard von Heusinger (BUNDNIS
90/DIE GRUNEN), Drs. Nr. 18/8741, _

Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt
Koblenz '

Sehr geehrter Herr Prasident,
die o. g. Kleine Anfrage beantworte ich im Namen der Landesregierung wie folgt:
Zu den Fragen 1 bis 4:

Seit dem 18.05.2021 wurden der Stadt Koblenz Férdermittel in Hohe von 183.820.859
Euro bewilligt.

Die Antworten auf die Fragen 1 bis 4 ergeben sich im Einzelnen aus der nachfolgen-
den Ubersicht, in der das Ergebnis einer entsprechenden Ressortumfrage dargestellt
ist.

Das Ministerium der Justiz, das Ministerium der Finanzen und die Staatskanzlei mel-

den Fehlanzeige.

Mit freundlichen GrifRen

Mo

Doris Ahnen



Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: Schulsozialarbeit an berufsbildenden Schulen

Ifd. Nr. MaRBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

1 111 00 000 Stadt Koblenz 2022 BBS Koblenz Wirtschaft - Schulsozialarbeit (BBS | 17.12.2021 45.900 33.150
allgemein)

2 111 00 000 Stadt Koblenz 2022 BBS Koblenz Gewerbe/Hauswirtschaft/ 17.12.2021 15.300 15.300
Sozialwesen Julius-Wegeler-Schule - Schulsozialarbeit
(BBS allgemein)

3 111 00 000 Stadt Koblenz 2022 BBS Koblenz Gewerbe/Hauswirtschaft/ 15.07.2022 6.375 2.550
Sozialwesen Julius-Wegeler-Schule - Schulsozialarbeit
im Berufsvorbereitungsjahr

4 111 00 000 Stadt Koblenz 2023 BBS Koblenz Wirtschaft - Schulsozialarbeit (BBS | 08.12.2022 45.900 45.900
allgemein)

5 111 00 000 Stadt Koblenz 2023 BBS Koblenz Gewerbe/Hauswirtschaft/ 08.12.2022 15.300 15.300
Sozialwesen Julius-Wegeler-Schule - Schulsozialarbeit
(BBS allgemein)

6 111 00 000 Stadt Koblenz 2023 BBS Koblenz Gewerbe/Hauswirtschaft/ 08.12.2022 15.300 15.300
Sozialwesen Julius-Wegeler-Schule - Schulsozialarbeit
im Berufsvorbereitungsjahr

7 111 00 000 Stadt Koblenz 2023 BBS Koblenz Technik - Schulsozialarbeit im 04.06.2023 6.375 6.375
Berufsvorbereitungsjahr

8 111 00 000 Stadt Koblenz 2024 BBS Koblenz Wirtschaft - Schulsozialarbeit (BBS | 02.12.2023 45.900 7.650
allgemein)

9 111 00 000 Stadt Koblenz 2024 BBS Koblenz Gewerbe/Hauswirtschaft/ 02.12.2023 45.900 7.650
Sozialwesen Julius-Wegeler-Schule - Schulsozialarbeit
(BBS allgemein)

10 111 00 000 Stadt Koblenz 2024 BBS Koblenz Gewerbe/Hauswirtschaft/ 02.12.2023 15.300 2.550
Sozialwesen Julius-Wegeler-Schule - Schulsozialarbeit
im Berufsvorbereitungsjahr

11 111 00 000 Stadt Koblenz 2024 BBS Koblenz Technik - Schulsozialarbeit im 02.12.2023 15.300 2.550

Berufsvorbereitungsjahr




Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Férderbereich: Sprachférderung

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1i zu 2
1 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2021/2022 07.06.2021 5.400 5.400
2 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2021/2022 07.06.2021 7.200 7.200
3 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2021/2022 07.06.2021 7.200 7.200
4 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2021/2022 07.06.2021 3.600 3.600
5 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2021/2022 07.06.2021 3.600 3.600
6 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2021/2022 07.06.2021 5.400 5.400
7 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2021/2022 07.06.2021 3.600 3.600
8 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2021/2022 07.06.2021 7.200 7.200
9 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2021/2022 07.06.2021 9.000 9.000
10 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2021/2022 07.06.2021 7.200 7.200
11 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2021/2022 07.06.2021 7.200 7.200
12 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2021/2022 07.06.2021 3.600 3.600
13 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2021/2022 07.06.2021 5.400 5.400
14 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2021 22.07.2021 1.350 1.350
15 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2021 22.07.2021 1.350 1.350
16 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2021 22.07.2021 1.350 1.350
17 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2021 22.07.2021 1.350 1.350
18 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2021 22.07.2021 1.350 1.350
19 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2021 22.07.2021 1.350 1.350
20 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2021 22.07.2021 1.350 1.350
21 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2021 22.07.2021 1.350 1.350
22 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2021 22.07.2021 1.350 1.350
23 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2021 13.10.2021 1.350 1.350
24 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2021 13.10.2021 1.350 1.350
25 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2021 13.10.2021 1.350 1.350




Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung
Férderbereich: Sprachforderung

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der  |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2
26 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2021 13.10.2021 1.350 1.350
27 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2021 13.10.2021 1.350 1.350
28 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2021 13.10.2021 1.350 1.350
29 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2021 13.10.2021 1.350 1.350
30 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
31 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
32 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
33 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
34 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
35 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
36 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
37 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
38 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
39 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
40 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
41 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
42 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
43 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
44 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
45 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/23 21.06.2022 9.000 9.000
46 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/23 21.06.2022 5.400 5.400
47 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/23 21.06.2022 7.200 7.200
48 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/23 21.06.2022 3.600 3.600
49 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/23 21.06.2022 3.600 3.600
50 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/23 21.06.2022 5.400 5.400




nfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung
ferbereich: Sprachférderung

mnort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der  |Datum der Bewilligungs- Hohe der
18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
Bewilligungen
tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

0 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/23 21.06.2022 3.600 3.600
0 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/23 21.06.2022 7.200 7.200
0 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/23 21.06.2022 7.200 7.200
0 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/23 21.06.2022 9.000 9.000
0 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/23 21.06.2022 7.200 7.200
0 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/23 21.06.2022 3.600 3.600
0 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/23 21.06.2022 7.200 7.200
0000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
0 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
0000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
0 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
0000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
0 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
0000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
0 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
0000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
0 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
0 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
0 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
0 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
0 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
0 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
0 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
0 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022 08.10.2022 1.350 1.350
0 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022 08.10.2022 1.350 1.350




Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Férderbereich: Sprachforderung

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der  |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu2
76 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022 08.10.2022 1.350 1.350
77 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022 08.10.2022 1.350 1.350
78 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022 08.10.2022 1.350 1.350
79 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022 08.10.2022 1.350 1.350
80 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022 08.10.2022 1.350 1.350
81 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022 08.10.2022 1.350 1.350
82 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Osterferien 2023 26.03.2023 675 675
83 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Osterferien 2023 26.03.2023 675 675
84 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023 26.03.2023 675 675
85 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023 26.03.2023 675 675
86 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023 15.05.2023 1.100 1.100
87 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023 15.05.2023 993 993
88 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023 15.05.2023 779 779
89 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023 15.05.2023 1.100 1.100
90 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023 15.05.2023 779 779
91 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023 15.05.2023 1.100 1.100
92 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 7.200 7.200
93 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 7.200 7.200
94 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 5.400 5.400
95 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 3.600 3.600
96 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 3.600 3.600
97 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 5.400 5.400
98 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 5.400 5.400
99 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 12.600 12.600
100 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 7.200 7.200




Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung
Férderbereich: Sprachférderung

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
101 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 10.800 10.800
102 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 10.800 10.800
103 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 3.600 3.600
104 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 9.000 9.000
105 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023 12.06.2023 1.350 1.350
106 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023 12.06.2023 1.350 1.350
107 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023 12.06.2023 1.350 1.350
108 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023 12.06.2023 1.350 1.350
109 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023 12.06.2023 1.350 1.350
110 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023 12.06.2023 1.350 1.350
111 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023 12.06.2023 1.350 1.350
112 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023 12.06.2023 1.350 1.350
113 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023 12.06.2023 1.350 1.350
114 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023 12.06.2023 1.350 1.350
115 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023 13.10.2023 1.350 1.350
116 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023 13.10.2023 850 850
117 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023 13.10.2023 1.350 1.350
118 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023 13.10.2023 850 850
119 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023 13.10.2023 1.350 1.350
120 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023 13.10.2023 1.350 1.350
121 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023 13.10.2023 1.250 1.250
122 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023 13.10.2023 1.350 1.350
123 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023 13.10.2023 1.350 1.350
124 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023 13.10.2023 1.350 1.350
125 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023 13.10.2023 1.350 1.350




Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich:

Sprachforderung

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der  |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2
126 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023 13.10.2023 850 850
127 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023 13.10.2023 1.350 1.350
128 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023 13.10.2023 1.350 1.350
129 111 00 000 Stadt Koblenz Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023 13.10.2023 1.350 1.350

Anmerkung: Die gleichen Betreffe mit den gleichen Betragen und den gleichen Bewilligungsdaten beruhen darauf, dass jede Gruppe einzeln

bewilligt wird.



Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: Unterstiitzungsfonds nach § 109b SchulG

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
1 111 00 000 Stadt Koblenz Unterstitzungsleistung des Landes fur die 14.02.2022 418.442 418.442
kommunalen Trager aus dem Unterstiitzungsfonds
zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer
Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein
Antrag muss nicht gestellt werden.
2 111 00 000 Stadt Koblenz Unterstlitzungsleistung des Landes fir die 22./23.02.2023 411.438 411.438

kommunalen Trager aus dem Unterstutzungsfonds
zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer
Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein
Antrag muss nicht gestellt werden.




Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: Verbesserung Infektionsschutz Schulen

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2
1 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung der Verbesserung der Liftungssituation 12.10.2021 30.689 30.689
an Schulen der Stadt Koblenz
2 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung der Verbesserung der Liftungssituation 25.10.2021 38.611 38.611

an Schulen der Stadt Koblenz




Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: DigitalPakt

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2
1 111 00 000 Stadt Koblenz Zusatzvereinbarung "Leihgerate fur Lehrkrafte" 06.12.2021 810.373 810.373
2 111 00 000 Stadt Koblenz Zusatzvereinbarung "Sofortausstattung” 20.12.2021 1.177.740 1.177.740
3 111 00 000 Stadt Koblenz Vernetzung einschliellich Server, WLAN- 09.02.2022 3.164.147 66.919
Ausleuchtung, Anzeige- und Interaktionsgerate,
mobile Endgerate, investive Begleitmallnahmen
4 111 00 000 Stadt Koblenz Landesférderung im Rahmen der Vereinbarung tUber | 19.12.2022 209.319 209.319
die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des
Betriebs, der Wartung und des Supports von
digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen
5 111 00 000 Stadt Koblenz Zusatzvereinbarung "Administration” 11.02.2023 757.725
6 111 00 000 Stadt Koblenz Zusatzvereinbarung "Administration” 18.12.2023 50.000
7 111 00 000 Stadt Koblenz Landesférderung im Rahmen der Vereinbarung tUber | 06.02.2024 212.564 212.564

die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des
Betriebs, der Wartung und des Supports von
digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der  |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

1 111 00 000 Stadt Koblenz Sanierung Evangelische Kita Sonnenschein Koblenz | 25.05.2021 250.000

2 111 00 000 Stadt Koblenz Sanierung Evangelische Kita Spatzennest Koblenz 25.05.2021 12.199 10.777

3 111 00 000 Stadt Koblenz Sanierung Evangelische Kita Unter dem 25.05.2021 60.781 60.781
Regenbogen Koblenz

4 111 00 000 Stadt Koblenz Sanierung Evangelische Kita Pusteblume Koblenz- 07.06.2021 69.523 65.228
Asterstein

5 111 00 000 Stadt Koblenz Sanierung Kita Pusteblume Koblenz 18.06.2021 126.000 126.000

6 111 00 000 Stadt Koblenz Sanierung Kita Eulenhorst Koblenz 18.06.2021 130.950 130.950

7 111 00 000 Stadt Koblenz Sanierung Kita Giilser Rappelkiste Koblenz 18.06.2021 118.440 118.440

8 111 00 000 Stadt Koblenz Sanierung Katholische Kita Koblenz Stolzenfels 18.06.2021 54 127 52.032

9 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 5.370 5.370
Grundschule Neuendorf

10 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 5.370 5.370
Grundschule Arenberg

11 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 7.160 7.160
Grundschule Asterstein

12 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 8.182 8.182
Grundschule Freiherr-v.-Stein-Schule

13 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 7.160 7.160
Grundschule Am Léwentor

14 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 7.160 7.160
Grundschule Gils

15 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 9.462 9.462
Grundschule Horchheim

16 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 1.790 1.790

Grundschule Kesselheim
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frage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

erbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

nort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der |Datum der Bewilligungs- Hohe der

18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
Bewilligungen
tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1i zu 2

) 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 5.370 5.370
Grundschule Lay

) 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 3.324 3.324
Grundschule Lutzel

) 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 6.136 6.136
Grundschule Metternich-Oberdorf

) 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 7.160 7.160
Grundschule Moselweil}

) 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 12.530 12.530
Grundschule Neukarthause

J 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 5.370 5.370
Grundschule Niederberg

J 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 7.160 7.160
Grundschule Pfaffendorf

J 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 7.160 7.160
Grundschule Pfaffendorfer-Hohe

J 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 7.160 7.160
Grundschule Wallersheim

J 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 3.580 3.580
Pestalozzi Grundschule

) 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 5.370 5.370
Grundschule Metternich-Rohrerhof

) 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 3.324 3.324
Grundschule St. Castor

J 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 8.950 8.950
Grundschule Ribenach

J 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 1.790 1.790

Grundschule Ehrenbreitstein
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1i zu 2
31 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 5.370 5.370
Grundschule Immendor
32 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 7.160 7.160
Grundschule Arzheim
33 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 16.110 16.110
Grundschule Schenkendorf
34 111 00 000 Stadt Koblenz Sozialfonds Mittagessen in Kindertagesstatten 09.09.2021 8.237 8.237
35 111 00 000 Stadt Koblenz Grundschule Koblenz-Oberdorf 02.11.2021 100.000 16.400
Umbaumafnahmen (Brandschutz, Barrierefreiheit,
VDE-Malnahmen, Erneuerung
Trinkwasserleitungen) am Schulgebaude und der
Sporthalle (Landesschulbauprogramm)
36 111 00 000 Stadt Koblenz Pauschalférderung im Rahmen des 14.12.2021 50.000 37.120
Ganztagsschulprogramms des Landes Rheinland-
Pfalz - Grundschule Pestalozzi Koblenz
37 111 00 000 Stadt Koblenz Grundschule Koblenz Freiherr-vom-Stein 15.12.2021 220.639 220.639
Neubau des Schulgebaudes
(Landesschulbauprogramm)
38 111 00 000 Stadt Koblenz Gymnasium Koblenz auf der Karthause 15.12.2021 180.000 180.000
BrandschutzmaRnahmen am Gymnasium
(Landesschulbauprogramm)
39 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung der Schulsozialarbeit an 18.01.2022 214.200 214.200
allgemeinbildenden Schulen
40 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierung von Tagespflegepersonen in 05.05.2022 11.000 9.640
Rheinland-Pfalz - Grundqualifizierung
41 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung der Ferienbetreuung fur Schulkinder 22.06.2022 24.833 24.833
42 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 5.114 5.114

Grundschule Neuendorf
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der  |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

43 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 7.160 7.160
Grundschule Arenberg

44 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 8.950 8.950
Grundschule Asterstein

45 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 6.648 6.648
Grundschule Freiherr-v.-Stein-Schule

46 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 7.160 7.160
Grundschule Am Loéwentor

47 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 8.950 8.950
Grundschule Giils

48 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 7.160 7.160
Grundschule Horchheim

49 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 3.580 3.580
Grundschule Kesselheim

50 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 5.370 5.370
Grundschule Lay

51 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 3.324 3.324
Grundschule Lutzel

52 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 7.160 7.160
Grundschule Metternich-Oberdorf

53 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 7.160 7.160
Grundschule Moselweil}

54 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 12.018 12.018
Grundschule Neukarthause

55 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 7.160 7.160
Grundschule Niederberg

56 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 7.160 7.160

Grundschule Pfaffendorf
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

57 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 6.904 6.904
Grundschule Pfaffendorfer-Héhe

58 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 7.160 7.160
Grundschule Wallersheim

59 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 3.324 3.324
Pestalozzi Grundschule

60 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 5.370 5.370
Grundschule Metternich-Rohrerhof

61 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 3.324 3.324
Grundschule St. Castor

62 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 8.950 8.950
Grundschule Ribenach

63 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 3.580 3.580
Grundschule Ehrenbreitstein

64 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 3.580 3.580
Grundschule Immendor

65 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 7.160 7.160
Grundschule Arzheim

66 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 13.808 13.808
Grundschule Schenkendorf

67 111 00 000 Stadt Koblenz Sozialfonds Mittagessen an GTS SJ 21/22 05.07.2022 7.571 7.571

68 111 00 000 Stadt Koblenz Sozialfonds Mittagessen in Kindertagesstatten 10.08.2022 7.578 7.578

69 111 00 000 Stadt Koblenz Realschule+ Koblenz Schweitzer 15.09.2022 215.000

Umbau des Schulgebaudes
(Landesschulbauprogramm)
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
70 111 00 000 Stadt Koblenz Grundschule Koblenz-Giils 21.09.2022 50.000 50.000
Erweiterung des Schulgebdudes
(Landesschulbauprogramm)
71 111 00 000 Stadt Koblenz Grundschule Koblenz-Pfaffendorf 21.09.2022 205.000 140.000
Brandschutz und Barrierefreiheit am Schulgebaude
(Landesschulbauprogramm)
72 111 00 000 Stadt Koblenz Grundschule Koblenz-Neukarthause 21.09.2022 55.000 55.000
Umbaumaflnahmen zum Brandschutz, zur
Barrierefreiheit und zur Amokpravention am
Schulgebdude (Landesschulbauprogramm)
73 111 00 000 Stadt Koblenz Grundschule Koblenz-Riibenach 21.09.2022 200.000
Umbaumafinahmen zur Schaffung einer Kiiche mit
Nebenraumen und eines Speiseraumes
(Landesschulbauprogramm)
74 111 00 000 Stadt Koblenz Gymnasium Koblenz Hilda 21.09.2022 95.000 65.000
Erweiterung und Neuerrichtung des S2-Traktes am
Schulgebaude sowie Umbau/Neuaufbau des
Umkleidetraktes der Sportanlage
(Landesschulbauprogramm)
75 111 00 000 Stadt Koblenz Realschule plus Koblenz Schweitzer/Gymnasium 21.09.2022 75.000

Koblenz auf dem Asterstein

Neubau eines Sporthallenkomplexes - Anteil
Schulsporthalle (27m x 45m)
(Landesschulbauprogramm)
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr.

MaBRnahmenort
(Gemeinde-
schliissel-
nummer)

MaRnahmenort (Text)

Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der
18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)

Datum der
Bewilligung

Bewilligungs-
stand

Hohe der
ausgezahlten
Bewilligungen

tt.mm. jjjj

in Euro

in Euro

zu1

zu 2

76

111 00 000

Stadt Koblenz

Grundschule Koblenz-Oberdorf
Umbaumafinahmen (Brandschutz, Barrierefreiheit,
VDE-MafRnahmen, Erneuerung
Trinkwasserleitungen) am Schulgebaude und der
Sporthalle (Landesschulbauprogramm)

22.09.2022

125.000

77

111 00 000

Stadt Koblenz

Grundschule Koblenz-Schenkendorf
Erweiterung und Umbau im Zuge des Ausbaus zur
Ganztagsschule (Landesschulbauprogramm)

22.09.2022

65.000

65.000

78

111 00 000

Stadt Koblenz

Grundschule Koblenz Freiherr-vom-Stein
Neubau des Schulgebaudes
(Landesschulbauprogramm)

22.09.2022

480.000

340.000

79

111 00 000

Stadt Koblenz

Grundschule Koblenz-Neuendorf

Erweiterung des Schulgebaudes als Ersatzbau des
stark sanierungsbedurftigen Schultraktes
(Landesschulbauprogramm)

22.09.2022

50.000

50.000

80

111 00 000

Stadt Koblenz

Gymnasium Koblenz Eichendorff

Einbau von Liftungsgeraten und
Umbaumalinahmen zur barrierefreien Erschlielung
(Landesschulbauprogramm)

22.09.2022

55.000

81

111 00 000

Stadt Koblenz

Gymnasium Koblenz Gorres
Umbau des Schulgebaudes
(Landesschulbauprogramm)

22.09.2022

50.000

82

111 00 000

Stadt Koblenz

Realschule plus Koblenz Clemens-Brentano
Umbaumafinahme zur Verbesserung der
Raumakustik (Landesschulbauprogramm)

14.11.2022

95.000

29.100

83

111 00 000

Stadt Koblenz

Neubau Kita Goldgrube Koblenz

13.12.2022

1.508.000
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der  |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2

84 111 00 000 Stadt Koblenz Realschule plus Koblenz Clemens-Brentano 21.12.2022 465.000
Umbaumalinahmen, Herstellung der Barrierefreiheit
(Landesschulbauprogramm)

85 111 00 000 Stadt Koblenz Realschule plus Koblenz Goethe 21.12.2022 830.000
Umbau und Erweiterung
(Landesschulbauprogramm)

86 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung der Schulsozialarbeit an 05.01.2023 214.200 214.200
allgemeinbildenden Schulen

87 111 00 000 Stadt Koblenz Sozialfonds Mittagessen an GTS SJ 22/23 25.04.2023 8.265 8.265

88 111 00 000 Stadt Koblenz Qualifizierung von Tagespflegepersonen in 11.06.2023 10.858 7.000
Rheinland-Pfalz - Grundqualifizierung

89 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 5114 2.557
Grundschule Neuendorf

90 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 8.950 4.475
Grundschule Arenberg

91 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 8.950 4.475
Grundschule Asterstein

92 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 6.648 3.324
Grundschule Freiherr-v.-Stein-Schule

93 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 7.160 3.580
Grundschule Am Léwentor

94 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 8.694 4.347
Grundschule Giils

95 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 8.950 4.475
Grundschule Horchheim

96 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 5.370 2.685

Grundschule Kesselheim
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

97 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 5.370 2.685
Grundschule Lay

98 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 3.324 1.662
Grundschule Litzel

99 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 7.160 3.580
Grundschule Metternich-Oberdorf

100 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 7.160 3.580
Grundschule Moselweil’

101 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 13.808 6.904
Grundschule Neukarthause

102 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 7.160 3.580
Grundschule Niederberg

103 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 8.950 4.475
Grundschule Pfaffendorf

104 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 8.438 4.219
Grundschule Pfaffendorfer-Héhe

105 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 5.370 2.685
Grundschule Wallersheim

106 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 5114 2.557
Pestalozzi Grundschule

107 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 5.370 2.685
Grundschule St. Castor

108 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 4.858 2.429
Grundschule Metternich-Rohrerhof

109 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 10.484 5.242
Grundschule Rilbenach

110 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 3.580 1.790

Grundschule Ehrenbreitstein
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
111 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 5.370 2.685
Grundschule Immendor
112 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 7.160 3.580
Grundschule Arzheim
113 111 00 000 Stadt Koblenz Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2023 06.07.2023 13.808 6.904
Grundschule Schenkendorf
114 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung der Ferienbetreuung fur Schulkinder 14.07.2023 24.960 24.960
115 111 00 000 Stadt Koblenz Ubergang Férderperiode 2023/2024 08.08.2023 500
116 111 00 000 Stadt Koblenz Sozialfonds Mittagessen in Kindertagesstatten 08.09.2023 7.844 7.844
117 111 00 000 Stadt Koblenz Grundschule Koblenz-Neuendorf 18.09.2023 230.000
Erweiterung des Schulgebdudes als Ersatzbau des
stark sanierungsbediirftigen Schultraktes
(Landesschulbauprogramm)
118 111 00 000 Stadt Koblenz Grundschule Koblenz-Giils 18.09.2023 50.000
Erweiterung des Schulgebaudes
(Landesschulbauprogramm)
119 111 00 000 Stadt Koblenz Grundschule Koblenz Freiherr-vom-Stein 18.09.2023 390.000
Neubau des Schulgebaudes
(Landesschulbauprogramm)
120 111 00 000 Stadt Koblenz Grundschule Koblenz-Oberdorf 18.09.2023 100.000
Umbaumafnahmen (Brandschutz, Barrierefreiheit,
VDE-MaRnahmen, Erneuerung
Trinkwasserleitungen) (Landesschulbauprogramm)
121 111 00 000 Stadt Koblenz Grundschule Koblenz-Neukarthause 18.09.2023 50.000

Umbaumafinahmen zum Brandschutz, zur
Barrierefreiheit und zur Amokpravention
(Landesschulbauprogramm)
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr.

MaBRnahmenort
(Gemeinde-
schliissel-
nummer)

MaRnahmenort (Text)

Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der
18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)

Datum der
Bewilligung

Bewilligungs-
stand

Hohe der
ausgezahlten
Bewilligungen

tt.mm. jjjj

in Euro

in Euro

zu1

zu 2

122

111 00 000

Stadt Koblenz

Gymnasium Koblenz Hilda

Erweiterung und Neuerrichtung des S2-Traktes am
Schulgebaude sowie Umbau/Neuaufbau des
Umkleidetraktes der Sportanlage
(Landesschulbauprogramm)

18.09.2023

441.080

101.080

123

111 00 000

Stadt Koblenz

Realschule plus Koblenz Schweitzer / Gymnasium
Koblenz auf dem Asterstein

Neubau eines Sporthallenkomplexes am
Gymnasium auf dem Asterstein in Koblenz - Anteil
Schulsporthalle (27m x 45m)
(Landesschulbauprogramm)

18.09.2023

335.000

124

111 00 000

Stadt Koblenz

Gymnasium Koblenz Gorres
Umbau des Schulgebaudes
(Landesschulbauprogramm)

18.09.2023

200.000

125

111 00 000

Stadt Koblenz

Realschule plus Koblenz Goethe
Umbau und Erweiterung
(Landesschulbauprogramm)

18.09.2023

650.000

126

111 00 000

Stadt Koblenz

Realschule plus Koblenz Clemens-Brentano
Umbaumalinahme zur Verbesserung der
Raumakustik (Landesschulbauprogramm)

18.09.2023

120.000

127

111 00 000

Stadt Koblenz

Realschule plus Koblenz Clemens-Brentano
Umbaumalinahmen, Herstellung der Barrierefreiheit
(Landesschulbauprogramm)

25.09.2023

1.760.000

128

111 00 000

Stadt Koblenz

SFL Koblenz Il
Brandschutzmalnahmen und Herstellung der
Barrierefreiheit (Landesschulbauprogramm)

21.12.2023

165.000

129

111 00 000

Stadt Koblenz

Grundschule Koblenz-Giils
Erweiterung des Schulgebaudes

21.12.2023

165.000
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der  |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2
130 111 00 000 Stadt Koblenz Grundschule Koblenz-Asterstein 21.12.2023 515.000
Erweiterung des Schulgebaudes
(Landesschulbauprogramm)
131 111 00 000 Stadt Koblenz Grundschule Koblenz-Neukarthause 21.12.2023 205.000
Umbaumaflinahmen zum Brandschutz, zur
Barrierefreiheit und zur Amokpravention
(Landesschulbauprogramm)
132 111 00 000 Stadt Koblenz Gymnasium Koblenz Max-von-Laue 21.12.2023 105.000
Erneuerung der naturwissenschaftlichen Rdume
(Landesschulbauprogramm)
133 111 00 000 Stadt Koblenz Gymnasium Koblenz auf der Karthause 21.12.2023 55.000
Sanierung Fachklassenrdume (NAWI-Raume),
Anbau Aufzug und Sanierung Sternwarte
(Landesschulbauprogramm)
134 111 00 000 Stadt Koblenz Kauf fur Kita Die bunten Vielfalter Koblenz 29.12.2023 137.610
135 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung der Schulsozialarbeit an 05.01.2024 214.200 214.200
allgemeinbildenden Schulen
136 111 00 000 Stadt Koblenz Pauschalférderung im Rahmen des 07.01.2024 75.000

Ganztagsschulprogramms des Landes Rheinland-

Pfalz - Integrierte Gesamtschule Koblenz
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit Hohe der Bewilligungs-
(Gemeinde- 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten MaBnahmen beantragten stand
schliissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu 3 zu 4
1 111 00 000 Stadt Koblenz Sanierungsmalnahmen Trinkwasseranlage, 3.003.728(in Bearbeitung
Luftungsanlage, Elektroanlage, Bau einer PV-Anlage,
Einbau Akustikdecken, Prallschutzerneuerung -
Berufsbildende Schule Wirtschaft (ehemalige
Comeniusschule) Koblenz (Landesschulbauprogramm)
2 111 00 000 Stadt Koblenz Sanierung der Liftungsanlage Sporthalle und Mensa der 2.746.673|in Bearbeitung
BBS Technik Koblenz (Landesschulbauprogramm)
3 111 00 000 Stadt Koblenz Sanierung der Liftungsanlage in der Aula der BBS 345.388|in Bearbeitung
Technik (Landesschulbauprogramm)
4 111 00 000 Stadt Koblenz Erneuerung der Lehrkiiche und des NaWi-Raums mit 408.672|in Bearbeitung
zugehdrigem Vorbereitungsraum - SFL Forderschule Hans;
Zulliger (Landesschulbauprogramm)
5 111 00 000 Stadt Koblenz Erweiterung/Umbau der Mensa (Speiseraum und Kiche) - 570.000(in Bearbeitung
Grundschule Pfaffendorfer Hohe in Koblenz
(Landesschulbauprogramm)
6 111 00 000 Stadt Koblenz Errichtung eines 2. baulichen Rettungsweges und 267.663|in Bearbeitung
Herstellung der Barrierefreiheit (Anbau Behinderten-WC,
behindertengerechter Parkplatz - Grundschule Lay
Koblenz (Landesschulbauprogramm)
7 111 00 000 Stadt Koblenz Erweiterung der Grundschule Willi-Graf-Schule in Koblenz- 1.099.417]in Bearbeitung
Neuendorf (Landesschulbauprogramm)
8 111 00 000 Stadt Koblenz Einbau von Raumliftungsanlagen in Folge der 385.463|in Bearbeitung
energetischen Fassadensanierung - Gymnasium Koblenz
Gorres (Landesschulbauprogramm)
9 111 00 000 Stadt Koblenz Umbaumalinahme zur Verbesserung der Raumakustik - 577.654|in Bearbeitung

Gymnasium Max-von-Laue in Koblenz

(Landesschulbauprogramm)
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit Hohe der Bewilligungs-
(Gemeinde- 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten MaBRnahmen beantragten stand
schlissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu 3 zu 4
10 111 00 000 Stadt Koblenz Einbau von zentralen Liftungsanlagen und Sanierung des 2.660.501(in Bearbeitung
Nebendaches - Gymnasium Eichendorff in Koblenz
(Landesschulbauprogramm)
11 111 00 000 Stadt Koblenz Bau einer Mensa (Speiseraum und Kiiche) sowie 4.692.608|in Bearbeitung
ganztagsschulspezifischer Raume - Integrierte
Gesamtschule in Koblenz (Landesschulbauprogramm)
12 111 00 000 Stadt Koblenz Generalsanierung der bestehenden Schulsport- und 4.588.930]in Bearbeitung

Gymnastikhalle der Clemens-Brentano-Realschule Plus -
Overberg in Koblenz (Landesschulbauprogramm)
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz
Ressort: Ministerium fiir Familie, Frauen, Kultur und Integration
Forderbereich: Sprachférderung zur Weiterbildung fiir Erwachsene

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2
111 00 000 Stadt Koblenz VHS Koblenz Sprachkurse fur Migranten 09.11.2022 22.579 15.662
111 00 000 Stadt Koblenz VHS Koblenz Sprachkurse fiir Migranten 10.11.2022 13.849 12.873
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Familie, Frauen, Kultur und Integration
Forderbereich: Sprachforderung zur Weiterbildung fiir Erwachsene

Ifd. Nr. MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit |Hohe der Bewilligungs-
(Gemeinde- 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten MaBnahmen beantragten stand
schlissel- Fordermittel
nummer)

in Euro
zu3 zu 4
1 111 00 000 Stadt Koblenz Sprachkursforderung fir Migranten VHS Koblenz 14.189]in der Prifung
2 111 00 000 Stadt Koblenz Sprachkursfoérderung fur Migranten VHS Koblenz 8.664|in der Prifung
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz
Ressort: Ministerium fir Familie, Frauen, Kultur und Integration
Férderbereich: Jugend, Familie und Vielfalt

Ifd. Nr. MaRBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

1 111 00 000 Stadt Koblenz MalRnahme der Sozialen Bildung nach Nr. 2.7 VV-JuF6G 19.10.2021 1.080 1.080
2 111 00 000 Stadt Koblenz MaRnahme der Sozialen Bildung nach Nr. 2.7 VV-JuF6G 19.10.2021 1.278 1.278
3 111 00 000 Stadt Koblenz Mafinahme der Sozialen Bildung nach Nr. 2.7 VV-JuF6G 19.10.2021 960 960
4 111 00 000 Stadt Koblenz Woche der Kinderrechte 2022 29.04.2022 3.000 1.870
5 111 00 000 Stadt Koblenz Familienbildung im Netzwerk im Jahr 2022 20.05.2022 15.000 15.000
6 111 00 000 Stadt Koblenz Aufsuchende Jugendsozialarbeit: Projektarbeit mit 07.07.2022 30.000 30.000

sudosteuropaischen Madchen und Jungen in Koblenz sowie

jugendlichen Bewohnerinnen und Bewohnern der GroR3siedlung

Neuendorf
7 111 00 000 Stadt Koblenz Aufsuchende Jugendsozialarbeit: Jugendberufshilfe in der 19.07.2022 7.500 7.500

Jugendberufsagentur Koblenz
8 111 00 000 Stadt Koblenz MaRnahme der Sozialen Bildung 20.12.2022 1.298 1.298
9 111 00 000 Stadt Koblenz Mafinahme der Sozialen Bildung 20.12.2022 1.238 1.238
10 111 00 000 Stadt Koblenz MaRnahme der Sozialen Bildung 20.12.2022 1.028 1.028
11 111 00 000 Stadt Koblenz Woche der Kinderrechte 2023 24.04.2023 2.595 2.595
12 111 00 000 Stadt Koblenz Familienbildung im Netzwerk im Jahr 2023 19.05.2023 15.000 15.000
13 111 00 000 Stadt Koblenz Aufsuchende Jugendsozialarbeit: Projektarbeit mit gefliichteten 07.09.2023 30.000 30.000

jungen Menschen in Koblenz in den Gemeinschaftsunterkiinften

fur geflichtete Menschen im Rauental sowie auf der

Niederberger Héhe
14 111 00 000 Stadt Koblenz Aufsuchende Jugendsozialarbeit: Jugendberufshilfe in der 09.11.2023 7.500 7.500

Jugendberufsagentur Koblenz
15 111 00 000 Stadt Koblenz Mafnahme der Sozialen Bildung nach Nr. 2.7 VV-JuF6G 07.12.2023 1.790 1.790
16 111 00 000 Stadt Koblenz MaRnahme der Sozialen Bildung nach Nr. 2.7 VV-JuF6G 07.12.2023 1.898 1.898
17 111 00 000 Stadt Koblenz Mafnahme der Sozialen Bildung nach Nr. 2.7 VV-JuF6G 07.12.2023 1.720 1.720




Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Familie, Frauen, Kultur und Integration
Forderbereich: Jugend, Familie und Vielfalt

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit |Hohe der Bewilligungs-
(Gemeinde- 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten MaBnahmen beantragten stand
schliissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu 3 zu 4
1 111 00 000 Stadt Koblenz Familienbildung im Netzerk im Jahr 2024 15.000(|bewilligungsreif
2 111 00 000 Stadt Koblenz MaRnahme der Sozialen Bildung nach Nr. 2.7 VV- 7.500|Antragseingang
JuFo6G 17.11.2023: in
Bearbeitung
3 111 00 000 Stadt Koblenz Aufsuchende Jugendsozialarbeit: Jugendberufshilfe 30.000]Antragseingang
in der JBA Koblenz 20.12.2023: In
Bearbeitung
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz
Ressort: Ministerium fiir Familie, Frauen, Kultur und Integration
Férderbereich: Kultur

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
1 111 00 000 Stadt Koblenz GAUKLERFESTung Kompakt (statt GAUKLERFESTung - | 14.07.2021 24.000 24.000
30. Internationales Gaukler- und Kleinkunstfestival 2021)
2 111 00 000 Stadt Koblenz Horizonte Kompakt (statt 19. Weltkulturfestival Horizonte 14.07.2021 29.500 29.500
2021)
3 111 00 000 Stadt Koblenz 29. Koblenz International Guitar Festival & Academy 2021 04.08.2021 28.000 28.000
"Special Edition"
4 111 00 000 Stadt Koblenz Betriebsausgaben des Theaters Koblenz 2021 06.09.2021 6.649.400 6.649.400
5 111 00 000 Stadt Koblenz Deutsche Chormeisterschaft 2021 - offene Blihne 21.09.2021 10.000 10.000
6 111 00 000 Stadt Koblenz 30. Koblenz International Guitar Festival & Academy 2022 28.04.2022 28.000 28.000
7 111 00 000 Stadt Koblenz Erwerb mobiler Garderobenelemente fiir das Ludwig 23.05.2022 1.167 1.167
Museum Koblenz
8 111 00 000 Stadt Koblenz 20. Weltkulturfestival Horizonte 2022 30.05.2022 50.000 50.000
9 111 00 000 Stadt Koblenz 31. Internationales Gaukler- und Kleinkunstfestival 2022 30.05.2022 35.000 35.000
10 111 00 000 Stadt Koblenz Katalog zum 30-jahrigen Jubildum des Ludwig Museums 13.07.2022 12.450 12.450
11 111 00 000 Stadt Koblenz Betriebsausgaben des Theaters Koblenz 2022 27.10.2022 7.310.600 7.310.600
12 111 00 000 Stadt Koblenz 31. Koblenz International Guitar Festival & Academy 2023 04.04.2023 28.000 28.000
13 111 00 000 Stadt Koblenz Betriebsausgaben des Theaters Koblenz 2023 26.09.2023 7.189.200 7.189.200
14 111 00 000 Stadt Koblenz 21. Weltkulturfestival Horizonte 2023 28.06.2023 50.000 50.000
15 111 00 000 Stadt Koblenz 32. Internationales Gaukler- und Kleinkunstfestival 2023 28.06.2023 35.000 35.000




Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Familie, Frauen, Kultur und Integration
Forderbereich: Kultur

Ifd. Nr. MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit Hohe der Bewilligungs-

(Gemeinde- 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten MaBRnahmen beantragten stand

schlissel- Fordermittel

nummer)

in Euro
zu 3 zu 4

1 111 00 000 Stadt Koblenz Betriebsausgaben des Theaters Koblenz 2024 7.920.180 in Prifung
2 111 00 000 Stadt Koblenz Internationales Musikfestival Koblenz (IMUKO) 2024 24.700 in Prifung
3 111 00 000 Stadt Koblenz 33. Internationales Gaukler- und Kleinkunstfestival 2024 45.000 in Prifung
4 111 00 000 Stadt Koblenz 32. Koblenz International Guitar Festival & Academy 2024 38.025 in Prifung
5 111 00 000 Stadt Koblenz 22. Weltkulturfestival Horizonte 2024 59.000 in Prifung
6 111 00 000 Stadt Koblenz Kultursommer-Eréffnung 2024 45.250 in Prifung
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz
Ressort: Ministerium fiir Wissenschaft und Gesundheit
Forderbereich: Landeszentrale fiir politische Bildung

Ifd. Nr. MaRBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1i Zu 2
1 | 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung Projekt 75 Jahre Rittersturzkonferenz 26.04.2023 2.000 2.000
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport
Forderbereich: Forderung kriminalpraventiver MaBnahmen und Projekte

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2
1 111 00 000 Stadt Koblenz Es ist geschehen und folglich kann es wieder 17.10.2022 2.210 2.210
geschehen... - Texte und Musik zu rechter Gewalt in
Deutschland
2 111 00 000 Stadt Koblenz Sicherheit im Alter 12.09.2023 700 700
3 111 00 000 Stadt Koblenz Taschendiebstahlaktion 24.11.2023 946 946
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport

Forderbereich: Brand- und Katastrophenschutz

Ifd. Nr. MaBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der |Datum der Bewilligungs- Hohe der
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung stand ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu2

1 111 00 000 Stadt Koblenz Digitale Alarmierung 15.06.2022 16.243 16.243
2 111 00 000 Stadt Koblenz Mehrzwecktransportfahrzeug mit Ladehilfe 14.12.2022 41.000

3 111 00 000 Stadt Koblenz Mittleres Léschfahrzeug MLF 27.11.2023 58.000 26.478
4 111 00 000 Stadt Koblenz Aggregat mit Lichtmastanhanger 27.11.2023 11.000 6.362
5 111 00 000 Stadt Koblenz Abrollbehalter 27.11.2023 43.200 24.984
6 111 00 000 Stadt Koblenz Abrollbehalter 27.11.2023 48.500 28.050
7 111 00 000 Stadt Koblenz Léschgruppenfahrzeug LF 20 KatS 27.11.2023 89.000 89.000
8 111 00 000 Stadt Koblenz Verbesserung der Warninfrastruktur/ 21.12.2023 227.750

Sirenenférderprogramm 2.0
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport
Férderbereich: Brand- und Katastrophenschutz

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit |Hohe der Bewilligungs-

(Gemeinde- 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten MaRnahmen beantragten stand

schliissel- Fordermittel

nummer)

in Euro
zu 3 zu 4

1 111 00 000 Stadt Koblenz Aggregat mit Lichtmastanhanger 11.000[in Bearbeitung
2 111 00 000 Stadt Koblenz Mittleres Léschfahrzeug 58.000]in Bearbeitung
3 111 00 000 Stadt Koblenz Abrollbehalter Unwetter 43.200]in Bearbeitung
4 111 00 000 Stadt Koblenz Abrollbehalter Atemschutz 48.500]in Bearbeitung
5 111 00 000 Stadt Koblenz Notstromanhanger 11.000]in Bearbeitung
6 111 00 000 Stadt Koblenz Notstromanhénger 11.000]in Bearbeitung
7 111 00 000 Stadt Koblenz Wechselladerfahrzeug 59.000]in Bearbeitung
8 111 00 000 Stadt Koblenz Mittleres Léschfahrzeug 58.000]in Bearbeitung
9 111 00 000 Stadt Koblenz Hilfeleistungsléschgruppenfahrzeug 10 84.000]in Bearbeitung
10 111 00 000 Stadt Koblenz Hilfeleistungsléschgruppenfahrzeug 20 123.000]in Bearbeitung
11 111 00 000 Stadt Koblenz Léschgruppenfahrzeug 20 Katastrophenschutz 89.000]in Bearbeitung
12 111 00 000 Stadt Koblenz Rettungsboot 2 15.000]in Bearbeitung
13 111 00 000 Stadt Koblenz Rettungsboot 2 15.000]in Bearbeitung
14 111 00 000 Stadt Koblenz Kleinalarmfahrzeug 29.500]in Bearbeitung
15 111 00 000 Stadt Koblenz Atemluftkompressor 18.700]in Bearbeitung
16 111 00 000 Stadt Koblenz Hilfeleistungsléschgruppenfahrzeug 20 123.000]in Bearbeitung
17 111 00 000 Stadt Koblenz Drehleiter mit Korb 23/12 227.000(in Bearbeitung
18 111 00 000 Stadt Koblenz Rustwagen 133.000]in Bearbeitung
19 111 00 000 Stadt Koblenz Tankléschfahrzeug 4000 93.000]in Bearbeitung
20 111 00 000 Stadt Koblenz Hilfeleistungsléschgruppenfahrzeug 10 84.000]in Bearbeitung
21 111 00 000 Stadt Koblenz Notstromaggregat Katastrophenschutz 11.000]in Bearbeitung
22 111 00 000 Stadt Koblenz Geratewagen Wasser 50.000]in Bearbeitung
23 111 00 000 Stadt Koblenz Rettungsboot 2 15.000]in Bearbeitung
24 111 00 000 Stadt Koblenz mobiles Notstromaggregat 11.000]in Bearbeitung
25 111 00 000 Stadt Koblenz 10 Stromerzeuger fir Feuerwehrhduser 21.300]in Bearbeitung
26 111 00 000 Stadt Koblenz Einsatzleitwagen 1 39.000]in Bearbeitung
27 111 00 000 Stadt Koblenz Hilfeleistungsléschgruppenfahrzeug 20 123.000]in Bearbeitung
28 111 00 000 Stadt Koblenz Geratewagen Messtechnik 42.000[in Bearbeitung
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Kleine Anfrage Nr.:
Ressort:

Forderbereich:

18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz
Ministerium des Innern und fiir Sport

Investitionsstock

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1i zu 2

1 111 00 000 Stadt Koblenz Sanierung Verwaltungsgebaude und Erweiterung des 20.12.2022 6.250.000
Betriebshofes des Eigenbetriebs "Griinflachen- und
Bestattungswesen"

2 111 00 000 Stadt Koblenz Ertlichtigung Dachstuhl und Schaffung von 26.08.2023 700.000
Lagerflachen am Deutschherrenhaus (Ludwig
Museum)

3 111 00 000 Stadt Koblenz Sanierung der Liftungsanlage, Erneuerung des 25.11.2023 63.000 63.000
Bodenbelages und der Bestuhlung im Stadttheater
(Nachbewilligung)

4 111 00 000 Stadt Koblenz Kernsanierung des Theaters (1. Zuweisungsrate) 20.12.2023 16.756.000
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport

Forderbereich:

Investitionsstock

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit |Hohe der Bewilligungs-
(Gemeinde- 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten MaRnahmen beantragten stand
schliissel- Fordermittel
nummer)

in Euro
zu3 zu 4
1 111 00 000 Stadt Koblenz Kernsanierung des Theaters (2. Zuweisungsrate) 2.204.000(im
Prufverfahren
2 111 00 000 Stadt Koblenz Neubau einer Toilettenanlage auf dem Vorplatz des 190.000}im
Kurfurstlichen Schlosses Prafverfahren
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz
Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport

Forderbereich:

Kommunalentwicklung

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zZu 2
1 111 00 000 Stadt Koblenz Neubau eines Dorfgemeinschaftshauses in 18.05.2022 467.500 45.000
Arenberg/Immendorf im Rahmen des Gesamtprojektes
"Stadtdorfer Koblenz"
2 111 00 000 Stadt Koblenz Ertichtigung des Blihnenhauses im Erdgeschoss zu 18.05.2022 186.500 32.500
einem Dorfgemeinschaftshaus und Anbau von
Lagerraumen fir das Bihnenhaus/
Dorfgemeinschaftshaus in Gils im Rahmen des
Gesamtprojektes "Stadtdorfer Koblenz"
3 111 00 000 Stadt Koblenz Umgestaltung des Bolzplatzes an der Grundschule in 18.05.2022 170.000 14.500
Arzheim im Rahmen des Gesamtprojektes "Stadtdorfer
Koblenz"
4 111 00 000 Stadt Koblenz Umgestaltung des Marktplatzes in Guls im Rahmen des 18.05.2022 93.250 3.500

Gesamtprojektes "Stadtdorfer Koblenz"

Es wird darauf hingewiesen, dass die in der Tabelle aufgefiihrten Hohen der ausgezahlten Bewilligungen nicht endgultig sind und zur Umsetzung der
Mafnahmen noch weitere Mittel ausgezahlt werden.
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz
Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport

Férderbereich: Stadtebauférderung

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu2
1 111 00 000 Stadt Koblenz Modellvorhaben Innenstadt-Impulse 10.09.2021 500.000 237.919
(Strukturprogramm)
2 111 00 000 Stadt Koblenz Integrationsmanagement (Strukturprogramm) 11.10.2021 104.040 37.167
3 111 00 000 Stadt Koblenz Fordergebiet "Aktive Innenstadt” (Programm Wachstum| 03.12.2021 600.000
und nachhaltige Entwicklung)
4 111 00 000 Stadt Koblenz Fordergebiet "Stadtgriin Lutzel" (Programm Wachstum | 03.12.2021 1.700.000
und nachhaltige Entwicklung)
5 111 00 000 Stadt Koblenz Fordergebiet "Koblenz Neuendorf" (Programm Sozialer | 03.12.2021 2.200.000
Zusammenhalt)
6 111 00 000 Stadt Koblenz Fordergebiet "Koblenz Neuendorf" (Programm Sozialer | 15.12.2022 2.262.000
Zusammenhalt)
7 111 00 000 Stadt Koblenz Fordergebiet "Stadtgrin Latzel" (Programm Wachstum | 15.12.2022 1.300.000
und nachhaltige Entwicklung)
8 111 00 000 Stadt Koblenz Fordergebiet "Aktive Innenstadt" (Programm Wachstum| 15.12.2022 1.500.000
und nachhaltige Entwicklung)
9 111 00 000 Stadt Koblenz Sanierung der Bezirkssportanlage Schmitzers Wiese 15.12.2022 173.500
(Investitionspakt Sport)
10 111 00 000 Stadt Koblenz Fordergebiet "Koblenz Neuendorf" (Programm Sozialer | 10.12.2023 120.000
Zusammenhalt)
11 111 00 000 Stadt Koblenz Fordergebiet "Rauentaler Moselbogen" (Programm 10.12.2023 3.210.000
Wachstum und nachhaltige Entwicklung)
12 111 00 000 Stadt Koblenz Fordergebiet "Stadtgriin Latzel" (Programm Wachstum | 10.12.2023 130.000
und nachhaltige Entwicklung)
13 111 00 000 Stadt Koblenz Fordergebiet "Aktive Innenstadt” (Programm Wachstum| 10.12.2023 300.500
und nachhaltige Entwicklung)
14 111 00 000 Stadt Koblenz Sanierung der Bezirkssportanlage Schmitzers Wiese 15.12.2023 641.180
(Investitionspakt Sport)
15 111 00 000 Stadt Koblenz Foérdergebiet "Stadtgriin Latzel" (Programm Wachstum | 18.12.2023 4.000.000

und nachhaltige Entwicklung)
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz
Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport

Forderbereich: Stadtebauférderung

Ifd. Nr. MaRBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1i Zu 2
16 | 111 00 000 Stadt Koblenz Ausbau der BehringstralRe (Strukturprogramm) 18.12.2023 131.000
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport

Forderbereich: Sportstittenférderung

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit Hohe der Bewilligungs-
(Gemeinde- 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten MaRnahmen beantragten stand
schliissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu 3 zu 4
1 111 00 000 Stadt Koblenz Generalsanierung der Fechthalle Oberwerth 1.320.000]Antragsprufung
(30.09.2022)
2 111 00 000 Stadt Koblenz Sanierung der Schiefdanlage in der Sporthalle 403.809]Antragsprufung

Horchheim (21.10.2022)
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz
Ressort: Ministerium fiir Arbeit, Soziales, Transformation und Digitalisierung
Forderbereich: Arbeit, Weiterbildung und Soziales

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der |Datum der Bewilligte Hohe der ausgezahlten
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme Bewilligungen
schliissel-
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

1 111 00 000 Stadt Koblenz "Digitales Lernen in der Weiterbildung" VHS Koblenz | 19.08.2021 14.124 13.188
"Koblenz wird digital"

2 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung des Vorbereitungskurses zum Erwerb der | 14.10.2021 4737 4737
Qualifikation der Berufsreife 202063HS

3 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung des Vorbereitungskurses zum Erwerb der [ 14.10.2021 1.779 1.779
Qualifikation der Berufsreife 202064HS

4 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung des Vorbereitungskurses zum Erwerb des| 14.10.2021 5.463 5.463
Sekundarabschlusses | 201876RS

5 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung des Vorbereitungskurses zum Erwerb des| 14.10.2021 9.866 9.866
Sekundarabschlusses | 201955RS

6 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung des Vorbereitungskurses zum Erwerb des| 14.10.2021 7.633 7.633
Sekundarabschlusses | 202065RS

7 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung des Vorbereitungskurses zum Erwerb des| 14.10.2021 9.827 9.827
Sekundarabschlusses | 202066RS

8 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung Landesprogramm Gemeindeschwesterplus 27.04.2022 94.500 73.500

9 111 00 000 Stadt Koblenz "Digitales Lernen in der Weiterbildung" VHS Koblenz | 17.05.2022 16.775 16.740
"Koblenz wird digital - Die VHS nimmt Sie mit"

10 111 00 000 Stadt Koblenz Jobfux Goethe-Realschule plus, Koblenz, 09.08.2022 9.856 9.856
01.07.2022 - 30.06.2023

11 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung des Vorbereitungskurses zum Erwerb der | 19.10.2022 4.664 4.664
Qualifikation der Berufsreife 202182HS

12 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung des Vorbereitungskurses zum Erwerb der | 19.10.2022 4.664 4.664
Qualifikation der Berufsreife 202183HS

13 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung des Vorbereitungskurses zum Erwerb des| 19.10.2022 4.647 4.647
Sekundarabschlusses | 201954RS

14 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung des Vorbereitungskurses zum Erwerb des| 19.10.2022 12.348 12.348
Sekundarabschlusses | 202066RS

15 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung des Vorbereitungskurses zum Erwerb des| 19.10.2022 12.348 12.348

Sekundarabschlusses | 202184RS
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz
Ressort: Ministerium fiir Arbeit, Soziales, Transformation und Digitalisierung
Forderbereich: Arbeit, Weiterbildung und Soziales

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der  |Datum der Bewilligte Hohe der ausgezahlten
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme Bewilligungen
schliissel-
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

16 111 00 000 Stadt Koblenz "Digitales Lernen in der Weiterbildung" VHS Koblenz | 28.03.2023 12.128 11.123
"Koblenz wird digital - Die VHS nimmt Sie mit"

17 111 00 000 Stadt Koblenz F('jrderung Landesprogramm Gemeindeschwesterplus 26.04.2023 189.000 94.500

18 111 00 000 Stadt Koblenz Jobfux Goethe-Realschule plus, Koblenz 03.08.2023 10.558 2.639
01.07.2023-30.06.2024

19 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung des Vorbereitungskurses zum Erwerb der [ 31.10.2023 4.836 4.836
Qualifikation der Berufsreife 202208HS

20 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung des Vorbereitungskurses zum Erwerb der [ 31.10.2023 2.375 2.375
Qualifikation der Berufsreife 202209HS

21 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung des Vorbereitungskurses zum Erwerb des| 31.10.2023 3.440 3.440
Sekundarabschlusses | 202065RS

22 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung des Vorbereitungskurses zum Erwerb des| 31.10.2023 15.250 15.250
Sekundarabschlusses | 202184RS

23 111 00 000 Stadt Koblenz Forderung des Vorbereitungskurses zum Erwerb des| 31.10.2023 15.250 15.250
Sekundarabschlusses | 202210RS
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Arbeit, Soziales, Transformation und Digitalisierung
Forderbereich: Soziales

Ifd. Nr. MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit |Hohe der beantragten Bewilligungs-
(Gemeinde- 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten MaBnahmen Fordermittel stand
schlissel-
nummer)

in Euro
zu3 zu 4
1 111 00 000 Stadt Koblenz Vorbereitungskurs zum Erwerb der Berufsreife Bei den Schulabschluss- vorlaufige
202322RS kursen wird nur eine Stunden-{Bewilligung

zahl beantragt und noch
keine konkrete
Foérdersumme. Diese wird
erstim Rahmen der
Verwendungsnachweis-
prifung festgesetzt.

erteilt
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Kleine Anfrage Nr.:

Ressort:

Forderbereich: Verkehr und StraRenbau

18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz
Ministerium fiir Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau

Ifd. Nr. MaRBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der  |Datum der Bewilligte Hohe der ausgezahlten
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme Bewilligungen
schliissel-
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
1 111 00 000 |Stadt Koblenz Neubau Fuligangerbricke Balthasar-Neumann- 23.11.2021 318.500 318.447
Stralle
2 111 00 000 |Stadt Koblenz Sanierung von Spundwanden (2. Bauabschnitt) im 01.12.2021 2.000.000 2.000.000
Rheinhafen Koblenz durch die Stadtwerke Koblenz
GmbH
3 111 00 000 [Stadt Koblenz Knotenpunkt Kurt-Schumacher-Brlicke 09.02.2022 1.255.150 755.950
4 111 00 000 |Stadt Koblenz Neubau der Pfaffendorfer Briicke 04.07.2022 80.242.500 6.968.000
5 111 00 000 |Stadt Koblenz Radwegeausbau in der Beatusstralle 22.08.2022 1.025.345 101.603
6 111 00 000 |Stadt Koblenz Fahrradparkhaus 30.08.2022 429.251 279.791
7 111 00 000 [Stadt Koblenz Errichtung von Landstromanlagen im Rheinhafen 12.05.2023 870.950
Koblenz durch die Stadtwerke Koblenz GmbH
8 111 00 000 |Stadt Koblenz Erneuerung der Start- und Landebahn am Flugplatz 23.05.2023 1.620.350
Koblenz/Winningen durch die Flugplatz
Koblenz/Winningen GmbH
9 111 00 000 |Stadt Koblenz Neubau Verkehrszeichenbricke B9 Falckenstein- 27.06.2023 371.625 136.500
Kaserne
10 111 00 000 |Stadt Koblenz Radwegebricke, Horchheimer Briicke 05.10.2023 7.269.722
11 111 00 000 |Stadt Koblenz Neubau Verkehrszeichenbriicke B9 Falckenstein- 08.12.2023 416.250 371.619

Kaserne
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau
Forderbereich: Verkehr und StraRenbau

Ifd. Nr. MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit |Hohe der Bewilligungs-
(Gemeinde- 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten MaBnahmen beantragten stand
schlissel- Fordermittel
nummer)

in Euro
zu3 zu 4
1 111 00 000 Stadt Koblenz Beschaffung eines Fahrzeuges fiir die 14.273]Antrag liegt
Jugendverkehrsschule fir 2024 vor
2 111 00 000 Stadt Koblenz Koblenz, Ausbau Heiligenweg, Bahnquerung 589.828|in Priifung
3 111 00 000 Stadt Koblenz Koblenz, Ausbau der BrentanostralRe mit 1.579.846|in Prufung
Hangsicherung
4 111 00 000 Stadt Koblenz Ersatzneubau Briickenbauwerk Mainzer Stralle 6.859.885|in Prifung
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz
Ressort: Ministerium fiir Klimaschutz, Umwelt, Energie und Mobilitat

Forderbereich:

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der  |Datum der Bewilligte Hohe der ausgezahlten
(Gemeinde- 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme Bewilligungen
schlissel-
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

1 111 00 000 Stadt Koblenz Wiederbewaldung 08.11.2021 94.326 94.326

2 111 00 000 Stadt Koblenz Entnahme von Kalamitatshélzern zur Beseitigung 18.11.2021 82.285 82.285
von resultierenden Gefahren

3 111 00 000 Stadt Koblenz Mehraufwand bei der Schadholzaufarbeitung 29.11.2021 67.759 67.759
(Brutraumentzug)

4 111 00 000 Stadt Koblenz Weisergatter 02.05.2022 3.000 3.000

5 111 00 000 Stadt Koblenz Mehraufwand bei der Schadholzaufarbeitung 27.10.2022 25.501 25.501
(Brutraumentzug)

6 111 00 000 Stadt Koblenz Entnahme von Kalamitatshdlzern zur Beseitigung 24.11.2022 33.780 33.780
von resultierenden Gefahren

7 111 00 000 Stadt Koblenz Wiederbewaldung 24.11.2022 91.208 91.208

8 111 00 000 Stadt Koblenz Zuwendungen nach § 10 NVG alte Fassung zur 15.02.2023 146.112 146.112
lokalen Nahverkehrsplanung 2023

9 111 00 000 Stadt Koblenz Erneuerung Durchlass am Eschbach unterhalb der 06.06.2023 150.500
Klaranlage Waldesch

10 111 00 000 Stadt Koblenz Zuwendungen nach § 10 NVG alte Fassung zur 30.10.2023 145.938 145.938
lokalen Nahverkehrsplanung 2022

11 111 00 000 Stadt Koblenz Zuwendungen nach § 10 NVG alte Fassung zur 13.11.2023 144.041 144.041
lokalen Nahverkehrsplanung 2021

12 111 00 000 Stadt Koblenz Entnahme von Kalamitatshoélzern zur Beseitigung 23.11.2023 30.432 30.432
von resultierenden Gefahren

13 111 00 000 Stadt Koblenz Wiederbewaldung 04.12.2023 24 237 24237




Kleine Anfrage Nr.: 18/8741 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Koblenz

Ressort: Ministerium fiir Klimaschutz, Umwelt, Energie und Mobilitat
Foérderbereich: Forsten

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit |Hohe der Bewilligungsstand
(Gemeinde- 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten MaBnahmen beantragten
schliissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu 3 zu 4
1 111 00 000 Stadt Koblenz Wiederbewaldung 4.860]|vorabgenehmigt
und befindet sich
aktuell in der
Ausfuhrung.
2 111 00 000 Stadt Koblenz Entnahme von Kalamitatshoélzern zur Beseitigung 45.000]|vorabgenehmigt
von resutlierenden Gefahren und befindet sich
aktuell in der
Ausfuhrung.
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